

暖气时冷时热,原是邻居私自安泵

热力公司:已责令拆除,劝阻无效者将追加罚款



本报12月1日讯(见习记者 张朕宇) 原来正常的暖气,无缘无故变得时冷时热。一天当中似经历了一年四季一般,高的时候近20℃,低的时候降到10℃以下,放过气放过水,也清洗过管道,但都没用。经热力公司检查,原来是邻居私自安了加压泵。

11月30日上午,家住张店华润园18号楼3单元6楼的唐先生打电话告诉记者,最近自己家里的供暖情况时好时坏,很不稳定。“热的时候有十七八度,但是到了晚上正需要用暖气的时候就到了十二三度,今早上更是只

有十度。”唐先生很纳闷。负责辖区供暖的淄博泰和热力公司12月1日下午便派工作人员到唐先生家里检查。工作人员发现,6楼的进水口温度还可以,但是出水口温度很低。针对这种情况,工作人员怀疑唐先生的对门私自安装了加压泵,导致唐先生家里供热不稳定。经过进一步查找,证实了工作人员说法。“邻居在家安了泵,他家里倒是很暖和了,我们却白白遭了一个多星期的罪!”唐先生还告诉记者,邻居家的泵安装得很隐蔽,要是外行人找上门的话,不一定能发现。

随后,记者联系到了泰和热力的工作人员,工作人员告诉记者,“针对这种情况,我们首先责令私自安泵者拆除加压泵,如果



工作人员拆除泵阀。

劝阻无效,我们会强制拆除并罚款。”热力公司也提醒大家,如有内部管道改造的需要,可以与热

力公司进行沟通联系,经批准后方可进行正规的管道改造;不要做出私自改装管道等违规行为。

头条链接

如遇供暖难题 本报帮您问暖

电话:3159015

寒潮又来了,淄博气温将骤降10℃左右。您家的暖气热吗?如果您遇到供暖方面的难题,可拨打本报“问暖热线”。供暖关乎千家万户的利益,如果您在供暖方面遇到了难题或者对收费等供暖政策有疑惑不解的地方,或者您家的暖气不热,存在这样或那样的问题,还达不到标准,都可以拨打我们的热线。

本报问暖热线:3159019,18653338624。您也可以登录齐鲁壹点淄博频道、齐鲁晚报《今日淄博》微信,反映问题,说说您的心里话。

“11进宫”老贼入室盗窃再被抓

顺着梯子进入农户,被发现后逃窜

本报12月1日讯(记者 刘光斌 通讯员 王鹏程) 11“进宫”盗贼闲不住,刚出狱再入室盗窃。日前,临淄公安分局金岭派出所用12小时,将入室盗窃男子高某某抓获归案。

11月26日凌晨0时许,家住金岭回族镇的魏大妈正在家中熟睡,忽然听到家中有声响,被惊醒的魏大妈赶紧打开灯查看,看到一男子站在她家里,惊慌的魏大妈赶紧质问那人道:“你进来干啥的?”,那人见局势有点失控,便从身后掏出一把长条形的物件架到魏大妈的脖子上吓唬她说“你喊我的话我就捅死你!”魏大妈为了保护自己就不再说话和挣扎,正在魏大妈苦思脱身之计的时候,那人说自己车没锁好,便离开了,魏大妈赶紧报了警。

临淄公安分局金岭派出所民警接警后立即赶往现场,通过和魏大妈交流了解,犯罪嫌疑人的大概外貌特征渐渐清晰起来,值班民警便在周围展开巡逻排查,在第二天中午11时左右,民警忽然发现路边有人正在转悠,且外貌特征与魏大妈描述的极为相似,民警拦下了那名男子,经过民警询问,该男子承认了入室盗窃的行为。目前,高某某已被刑事拘留。

屡教不改 同进班房

惯盗作案后化身“北京保安”

在北京警方协助下,民警将其抓获

本报12月1日讯(记者 刘光斌 通讯员 吕汇川 高文真) 家住高青县木李镇的尚某时常丢东西,因数额小,尚某一直没报警,但这次电动车丢了,尚某最终还是报了警。

面对民警的询问,尚某表示,其村中有一名无业青年名叫张某某,此人曾多次因盗窃而被判刑,所以周围的人都对张某某存有防范之心,尚某也怀疑自己家中频频被盗跟张某某有关,但自己并没有什么证据。民警当即到村中进行走访调查。期间,多名群众表示,见过张某某翻墙进入尚某家中,并且有人见到张某某骑着一辆电动车离开村子。民警当即来到张某某家中准备对其进行传唤,然而张某某的家人却称,张某某几天前就不见了,家里人也不知道到哪里去了。

民警第一时间将张某某上网追逃。没过多久,在北京警方的协助下,张某某在北京某小区内被抓。11月29日,民警抓获张某某时,张某某已经是北京某小区的保安人员。张某某惊讶地表示,原以为自己跑到北京就安全了,但没想到偷了那么点东西,民警居然不远千里跑到北京来抓他。

情侣网售宠物猫 一下骗了16人

互联网上发布销售宠物加菲猫的假消息,淄博一对情侣诈骗16人,获利4万余元。近日,市公安局周村分局根据线索排查,将涉嫌电信诈骗的两人抓获归案。

8月4日,群众朱某某在某网站上看到一条出售加菲猫的信息并留有联系电话后,非常喜欢并想购买,朱某某遂通过对方所留的电话将对方加为微信好友,通过一番微信交流后,双方谈好了价格。为防止上当受骗,朱某某特意要求对方出示身份证,对方方便在网上向朱某某出示了自己的身份证,名为“段某溪”。在确认了卖方的身份后,朱某某便把购买加菲猫的2万元钱汇到了对方的一张银行卡上,但钱汇出后,对方不但没有发货而且关机失去了联系,朱某某感觉被骗后遂到周村公安分局南郊派出所报案。

接报警后,南郊派出所联合分局刑警大队、经侦大队立即成立专案组,迅速对案件展开调查工作。

通过侦查,办案民警发现犯罪嫌疑人互联网网站上发布大量销售加菲猫信息在网上进行诈骗,且已经有16人被骗。经过近三个月的侦查,办案民警终于摸清了这一在互联网上假借销售加菲猫为名进行诈骗的诈骗案件主要涉案人员和作案手段等。

近日周村警方在淄博和青岛,分别将两名犯罪嫌疑人抓获归案。

据了解,嫌疑人张某某今年23岁,黄某则是22岁,两人是同学又是恋爱关系,通过在网上市骗赚钱。

目前,两人已经被刑事拘留,案件还在进一步调查之中。

海南文昌金龙湾:智能养生社区等你来

北纬18度四季恒温,中国人的夏威夷

文昌,坐落于海南岛的东北角,三面环海,有着278.5公里的超长海岸线,年均气温在23.5度。位于海南两小时生活圈内,拥有海南海岸线最长的城市,自然风景优美,文化底蕴深厚,被誉为“阳光东海岸上的明珠”。

长寿之乡养生圣地,360度全景养生世界

文昌,这座有着2100年

历史的文化之城,是海南本土文化的发源地。这里四季恒温,年均气温23.5度,负氧离子含量达到5万个/cm³,全年空气质量优良天数比例达93%以上。得天独厚的自然条件让这个常住人口不足60万的城市,有着160多位的百岁以上老人,建有“百岁坊”三座,是远近闻名的“长寿之乡”。

文昌金龙湾,东海岸首席智能健康社区

金龙湾作为养生地产的代表,在项目选址、户型设计上都

做到了极致。南北通透,超大开间,宽景阳台、布局精妙,一室到三室齐全,43平到73平实用小户型,灵动格局,超值赠送多变空间,坐享360度热带园林景观盛宴。

为让住户更安心,金龙湾引进智能家居体系,旨在打造东海岸首席高端智能健康社区:智能远程控制为您实现远程安全监控,智能健康手表随时记录您的日常健康数据,远程智能室温调节。另外,项目为每户业主配备一块智能手表,随时测量身体指标,与家人随时分享健康数据。

唯一海滨航天城,阳光海岸价值洼地

文昌,这个有着深厚文化底蕴的古城,同样是现代化发展中的佼佼者,国家斥资120亿元在文昌打造的国内首个海滨航天城,旨在媲美美国肯尼迪航天中心;6000亩航天主题公园,集旅游、娱乐、餐饮等为一体,2016年卫星首发预计将吸引30余万人,形成一条上亿元级的航天旅游产业链。

2015年12月6日上午9:00,蓝海大酒店二楼绿洲厅,海南文昌·金龙湾大型健康养生主题推介会即将隆重举行。

打造淄博首家文化教育综合体

——彩世界转型发展媒体座谈会

11月27日上午,“彩世界转型发展媒体座谈会”在山东淄博德泰堂商务大厦隆重举行。来自报纸、杂志、广播、电视、网络、自媒体等30多家媒体和公司领导以及各部门负责人参加了本次座谈会。

会议伊始,淄博彩世界商业运营管理有限公司总经理黄劲松致辞欢迎到场的各界媒体朋友。这也是黄总在出任淄博彩世界商业运营管理有限公司总经理后首次发声于各界媒体。

会上,彩世界营销企划部负责人于峻皓就“彩世界转型发展方案”作了详细的阐述。一直处于保密状态的彩世界转型发展

方案在此揭开神秘面纱,获得在场各界媒体的高度关注。

会议中,各大媒体各述见解,纷纷提出自己的意见和合理化的建议,整个过程大家激烈讨论、踊跃发言,为彩世界未来的转型发展建言献策。长期以来,各大媒体一直关心和关注彩世界的发展动向,也积累了很多具有代表性的想法和看法,通过此次座谈会,各界媒体朋友畅所欲言,各抒己见,并与黄总进行现场深入沟通互动,脑海中的疑团逐渐解开。

彩世界将要打造文化教育综合体转型发展方案得到了在场媒体的普遍认同,并提出了许

多指导性的建议,这些意见和建议将使彩世界的转型发展之路走得更加稳健踏实!

彩世界由淄博首家吃喝玩乐购为一体的购物中心,从无到有,一路走来备受瞩目。这个曾经创造过辉煌和美好,现在经营日渐下滑的彩世界,她的未来出路在哪里?应该往哪个方向发展?这些是大家都关心和思考的问题,在这里即将画上一个句号。此次会议的召开让大家对彩世界有了更清楚的认识,更加期待彩世界能完美转型,打造好淄博首家文化教育综合体,争做淄博建设文化名城中的靓丽名片!

